

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



ΜΕ τον κατωτέρω χώρο κατειλημμένο απ.ό τα εξ' Αθηνών και εκ Λέρου αναφερόμενα, δεν μένει παρά στα εδώ ανώτερα στρώματα να σχολιάσουμε μερικά στα πεταχτά! **ΑΡΧΙΖΟΝΤΑΣ** από το γεγονός ότι στα Νοσοκομεία Μπάνκοτάουν – Λίντκομπ, αλλά και του Κάντερμπερου ο χρόνος αναμονής για να ιδείς γιατρό, ακόμη και σε

Τα κερατιάτικα... ιδιοκτητών του Μάσκοτ και το μειωμένο πλεόνασμα της ΝΝΟ

επείγουσες περιπτώσεις έχει σχεδόν διπλασιαστεί! **ΟΠΟΤΕ...** προσπαθήστε (!) να μην αρρωστήσετε!!

ΟΧΙ ΜΟΝΟΝ ξεσπιτώθηκαν οι κατοικούντες στην ραγισμένη πολυκατοικία του Μάσκοτ, αλλά τους επιβάλλουν κι από πάνω να πληρώσουν συνολικά ένα εκατομμύριο δολάρια, για τις κατεπείγουσες

επιδιορθώσεις που απαιτούνται!

ΚΛΑΣΙΚΗ περίπτωση θα λέγαμε και δαρμένος και κερατάς... με τα κερατιάτικα μάλιστα, όχι σε είδος, αλλά σε δολάρια!

ΚΑΙ ΜΙΑ ΠΟΥ Ο ΛΟΓΟΣ για δολάρια, παρά την μείωση του πλεονάσματος στην ΝΝΟ (το... τρώνε καθώς φαίνεται τα ατελείωτα έξοδα του τρισκατάρατου Λάιτ Ρέιλ και οι αποζημιώσεις των θυμάτων του) εν

τούτοις, σύμφωνα

με τον προϋπολογισμό

περισσεύουν

\$802 εκατομμυρια



ΤΑ ΟΠΟΙΑ δεν πρόκειται να μοιραστούν από την πρέμιερ που τα κουβαρά στον ένα και στον άλλο φουκαράς της Πολιτείας. Γιατί εδώ αργούν πολύ οι επόμενες εκλογές. Μπορούν όμως να σταλούν στον Τσίπρα για τίποτα έξτρα επιδόματα προς εξαγορά κι άλλων ψήφων. Καθώς εκεί πλησιάζουν οι κάλπες είναι θέμα ημερών! Καιρού θέλοντος κι... Ερντογάν επιπρεποντος.

Ο Γιώργος Παυλός στην αντιπολίτευση Δήμου Λέρου

ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ σε ανατροπή πέρασαν πολλά από τα αποτελέσματα των πρόσφατων τοπικών εκλογών στην Ελλάδα. Κι ευχόμαστε να μη συμβεί το ίδιο και στις Εθνικές Εκλογές με... αναμετρήσεις και ξαναμετρήσεις των ψήφων στα διάφορα εκλογικά κέντρα.

ΠΑΝΤΩΣ, στις περιφερειακές και δημοτικές εκλογές του περασμένου μήνα οι περισσότερες ανατροπές πριν το τελικό αποτέλεσμα σημειώθηκαν στην Λέρο! Με... στόχο τελικά γνωστό συμπάρκο Γιώργο Που έφτασε ως τη βρύση αλλά δεν ήπιε νερό.. Έστω και αν βρίσκεται ουσιαστικά επικεφαλής της δημοτικής Αντιπολίτευσης, με τους μι

σούς τουλάχιστον δημοτικούς συμβούλους στο πλευρό του.

Έτσι, αν και δεν κατάφερε να κερδίσει το αξίωμα του δημάρχου και να υλοποιήσει τα φιλόδοξα σχέδια αναβάθμισης πολλών τομέων του νησιού της καταγωγής του και προς όφελος των Λέριων συμπατριωτών του, ο κ. Παυλός αισθάνεται υπερήφανος γιατί κι αυτά που κατάφερε δεν είναι λίγα !

Είναι ο πρώτος από το εξωτερικό δημοτικός σύμβουλος επικεφαλής μπορεί ακόμη και της πλειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου, Έχοντας κατακτήσει την δεύτερη θέση, ανάμεσα στην τετράδα των υποψηφίων για το αξίωμα του δημάρ

χου, στην πρώτη φάση των εκλογών. Ενώ στην τελική αναμέτρηση έχασε από τον πρώην και νύν δήμαρχο Μιχαήλ Κόλια, κυρίως την «μεταπήδηση» του ενός εξ' αυτών που, τον είχαν υποσχεθεί υποστήριξη με την ψήφο των οπαδών του.

ΔΙΑΤΗΡΩΝΤΑΣ πάντως τον τίτλο του δημοτικού συμβούλου και μάλιστα επικεφαλής της αντιπολίτευσης αυτή τη φορά, προβλέπεται ότι ο κ. Παυλός θα πηγαίνει στη Λέρο. Όπου εκκρεμούν και δίκες ατόμων που στο πρόσφατο παρελθόν τον κατασυκοφάντησαν. Εκτοξεύοντας εντελώς άδικες και ζημιώγόνες κατηγορίες εναντίον του.

Κρυμμένος αθηναϊκός παραδεισος στη γειτονιά της συνεργάτιδος μας

Εντυπωσιασμένη από την αναβάθμιση και τα όσα προσφέρονται σήμερα στους επισκέπτες μιας παραδεισένιας περιοχής της Βουλιαγμένης, όπου κι ή ίδια κατοικεί, η συνεργάτιδά μας Αλέξα Δάφνη Ταϊήλορ μάς έστειλε την παρακάτω ενδιαφέρουσα και ίσως χρήσιμη για αρκετούς περιγραφή, αναφέροντας ότι:

Στην Αρχαιότερη Πόλη της Ευρώπης την Αθήνα μας, βλέπουμε επιτέλους την **Αναβάθμιση**, που αρχίζει από τον όμορφο Σαρωνικό και φθάνει σε έναν κρυμμένο θησαυρό, **στην οδό Βακχου της Βουλιαγμένης**. Εκεί υπάρχει μια παραλία με κρυστάλλινα νερά, με άμμο και φυσική ομορφιά. Είναι η παραλία στον κόλπο του "Αστέρα" που πρόσφατα ανακαινίστηκε, όπως και το ξενοδοχείο "Αστέρας", φθάνοντας στην κατηγορία των πέντε Αστέρων - Four Seasons.

Η παραλία των Νηρηίδων παλαιότερα, που τώρα, χάρις στην ιδιωτική πρωτοβουλία αναβαθμίστηκε από Έλληνες και τώρα ονομάζεται "ZEN"! Διαθέτοντας πολλές πεντακάθαρες αναπαυτικότερες ξαπλώστρες και ομπρέλες, free WI FI, κλειδωμένο κουτί

για προσωπικά αντικείμενα επισκεπτών, ντουζιέρες με ζεστό νερό, καθαρές τουαλέτες, εστιατόριο με φρεσκότατες λιχουδιές κι ολόφρεσκα ψάρια που σερβίρονται από ένα εκπαιδευμένο προσωπικό με ευγένεια, χαμόγελα χιούμορ και προσφορά γρήγορης εξυπηρέτησης.

Όλα αυτά δημιουργούν στον επισκέπτη άριστη εντύπωση και τον ξαναφέρνουν στο "ZEN" το συντομότερο. Η όλη ατμόσφαιρα προσφέρει πράγματι αξέχαστες διακοπές και σε κάνει να εχνάς οτι βρίσκεσαι σε μεγάλη πόλη. Ενώ το



ολον έργο της αναβάθμισης και ποιοτικής προσφοράς οφείλεται σ' ένα πραγματικό Καλλιτέχνη της Εστίασης και της Ποιοτικής Διασκέδασης με ήθος και μεγάλη αγάπη για την πατρίδα του. Τον ταλαντούχο **ΤΑΚΗ ΤΣΕΚΟΥΡΑ**.

«Ο Τάκης ανέκαθεν δημιουργούσε τα πιο ποιοτικά μαγαζιά στα παραλία της Αθήνας και όχι μόνο. Είναι ένας χαρισματικός και επικοινωνιακός άνθρωπος που αγαπάει πολύ αυτό που κάνει», μας γράφει η συνεργάτιδά μας που, ως κάτοικος της Βουλιαγμένης, εκτιμά ιδιαίτερα τον γειτονικό της "παράδεισο". Προτείνοντας στη συνέχεια στους συμπαροίκους που πηγαίνουν στην Ελλάδα να φροντίσουν να επισκεφθούν το "ZEN". Διότι, όπως λέει η ίδια, είναι πραγματικά ένας κρυμμένος παράδεισος της Αθήνας. Γεγονός που έχουν διαπιστώσει οι επισκέπτες του, με τις επαναλαμβανόμενες επισκέψεις τους. Γιατί ξεπερνά ακόμη και την ξακουστή Μύκονο.

Χωρίς ;να χρεώνει τιμές της Μυκόνου!

ΣΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: Ανω μια άποψη της παραδεισένιας πλαζ "ZEN" και ΚΑΤΩ, ο καλλιτέχνης της εστίασης Τάκης Τσέκουρας με την συνεργάτιδά μας Δάφνη Ταϊήλορ

